
DOCUMENTAZIONE NECESSARIA
PER AUTORIZZAZIONE A LOTTIZZARE

Alla domanda ( in carta da bollo) dovranno essere allegati:

A-PROGETTO (in triplice copia):

a.1- Grafico, costituito da:

a.1.1 - estratto di mappa aggiornato con tutte le indicazioni atte alla individuazione della località e della proprietà;

a.1.2 - mappa della zona nel rapporto almeno 1: 5000 con la localizzazione dell’insediamento nello strumento urbanistico vigente, con la indicazione delle infrastrutture e dei servizi esistenti o programmati;

a.1.3 - stralcio del Piano Territoriale Paesistico con la delimitazione dell’area d’intervento;

a.1.4 - planimetria/e dello stato di fatto, in rapporto non inferiore a 1: 1000 con la indicazione delle proprietà confinanti, altimetria generale (piano quotato) con equidistanza di un metro e quote planimetriche del terreno e dei fabbricati esistenti, alberature (tipo e dimensioni), manufatti, impianti particolari quali canali, linee elettriche, gasdotti, acquedotti, ecc. e con tutti i dati atti a rappresentare lo stato di fatto della zona;

a.1.5 - planimetria generale dell’intero territorio oggetto del piano di insediamento nel rapporto almeno 1:1000 indicante:

i. la rete viaria automobilistica e pedonale con assi stradali, raggi di curvatura, dettaglio dei cigli, dei marciapiedi, delle pavimentazioni, delle illuminazioni stradali, delle recinzioni ed illuminazioni dei lotti e simili;

ii. la delimitazione delle aree destinate ai servizi ed al verde pubblico;

iii. la delimitazione delle aree destinate allo sport ed allo svago, con la indicazione di tutti gli impianti e le attrezzature ad esse relative;

iv. la posizione di tutti gli edifici pubblici e privati con le relative altezze e l’indicazione delle loro destinazioni;

a.1.6 - almeno tre profili generali ante e post-opera, di cui due perpendicolari fra loro, nel rapporto almeno 1:500;

a.1.7 - almeno due sezioni generali, ante e post opera lungo i percorsi principali nel rapporto almeno 1:500;

a.1.8 - planimetria generale nel rapporto almeno 1:1000 degli impianti tecnologici (rete elettrica, idrica, fognante, gas) previsti a sevizio della lottizzazione, con il loro dimensionamento;

a.1.9 - planimetria in scala non inferiore a 1:1000 contenente la lottizzazione la lottizzazione delle aree edificabili;

a.1.10 - planivolumetrico in scala non inferiore a 1:1000;

a.1.11 - planimetria su mappa catastale contenente i seguenti elementi:

i - strade ed altri spazi riservati alla viabilità, con ala precisazione degli allineamenti e delle quote di progetto; aree riservate a edifici e impianti d’interesse collettivo; aree da assoggettare a particolari servitù; aree da destinare alla normale edificazione, alla conservazione dell’edilizia esistente;

a.1.12 - caratteristiche edilizie, precisate in appositi tipi, definite riguardo al rapporto ai parametri edilizi e urbanistici di zona; prospetti e sezioni;

a.1.13 - tavola con la indicazione delle norme di PRG e confronto con i dati di progetto; calcolo e verifica degli standard urbanistici;

a.2- documentazione fotografica relativa all’area d’intervento e planimetria con la indicazione dei punti di ripresa;

a.3- relazione generale dettagliata illustrante, per tutto il piano di lottizzazione:

i - l’impostazione urbanistica del progetto con la dimostrazione del rispetto dei limiti e dei rapporti stabiliti dalle norme di regolamento e dallo strumento urbanistico vigente;

ii - dati tecnici con particolare riferimento agli impianti tecnologici ed ai sistemi costruttivi;

iii - le soluzioni architettoniche con particolare riferimento ai materiali di finitura esterna e delle coperture;

iv - le particolari norme tecniche di realizzazione degli interventi edilizi, con precisazione dei distacchi dei fabbricati dal confine stradale e dai confini interni, dell’indice di fabbricabilità, delle altezze massime, delle dimensioni degli accessori, se consentiti, dei particolari obblighi di esecuzione da parte dei privati, di recinzioni, illuminazioni, sistemazioni esterne e simili, e di quante altre misure si ritenga opportuno adottare

a.4- Schema di convenzione urbanistica sottoscritto dal proprietario;

a.5- Atto/i di proprietà delle aree interessate dall’intervento;

a.6- progetto definitivo opere di urbanizzazione primaria e secondaria (ove previste);

B-PARERE ASL RMH (L. 23.12.1978 n. 833 e L.R.L. 6.06.1980 n. 52)

La relativa istanza sarà presentata tramite il lo Sportello Unico.

C-PARERE DI COMPATIBILITA’ART. 13 L. 64 / 74

Da richiedere alla Regione, Assessorato Tutela Ambientale, in conformità a quanto previsto dalla Deliberazione della Giunta Regionale n. 2649 del 18.05. 1999 (B.U.R. n. 26 del 20.09.1999).Allo scopo sono necessarie n.4 copie della relazione geologico - vegetazionale e n.4 copie degli elaborati grafici, tutti firmati in originale; la istanza sarà presentata tramite lo Sportello Unico.

D-CERTIFICAZIONE USI CIVICI (L. 1/86)

Perizia giurata, redatta da un tecnico abilitato, relativa allo stato giuridico-amministrativo rispetto agli usi civici dei terreni interessati.

E-PARERE SOPRINTENDENZA ARCHEOLOGICA

N.3 copie dei grafici e della relazione generale, tutti firmati in originale; la richiesta di parere sarà presentata dallo Sportello Unico; si precisa che anche se sull’area non è apposto alcun vincolo di tipo archeologico la richiesta deriva da un accordo di collaborazione instaurato con la Soprintendenza al fine di esaminare preliminarmente l’area oggetto di edificazione ed eventualmente suggerire le cautele eventualmente da assumere nella esecuzione dei lavori;

F-PARERE PARCO SUBURBANO CASTELLI ROMANI (L.R. 2/84 e L.R. 64/84)

Da richiedere tramite lo Sportello Unico.

G-VINCOLO IDROGEOLOGICO (R.D.L. 3267/1923, R.D.L. 23/1926, R.D. 1126/1926)

Autorizzazione da richiedere alla Regione, tramite lo Sortello Unico, ai sensi della Deliberazione della Giunta Regionale 29.07.1998 n. 3888 (B.U.R. n. 27 del 30.09.1998);

H-PARERE TUTELA AMBIENTALE (D.Lgs 490/99)

Da richiedere alla Regione, Tramite lo Sportello Unico, solo dopo che il Consiglio Comunale avrà approvato la lottizzazione;

Tutti i pareri, autorizzazioni e certificazioni (con esclusione di quanto indicato con la lettera H) devono essere presentati unitamente alla istanza di autorizzazione a lottizzare in quanto necessari per la istruttoria tecnica oltre che vincolanti per il successivo esame della lottizzazione da parte del Consiglio Comunale.
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